

Universidad Politécnica de Las Palmas

SECRETARIO GENERAL

ANTONIO NUÑEZ ORDOÑEZ, SECRETARIO GENERAL DE LA UNIVERSIDAD POLITECNICA DE LAS PALMAS.

CERTIFICA: que en el Acta de la Sesión Plenaria de la Comisión Gestora de la Universidad Politecnica de Las Palmas, ce lebrada el dia 9 de Junio de 1982, figura el siguiente acuer do tomado por mayoría absoluta:

"La Universidad Politecnica de Las Palmas está abierta a admitir el conjunto de todas las enseñanzas que racionalmente se le puedan asignar y entre ellas a las que se puedan impartir en el Colegio Universitario de Las Palmas, en la óptica de una politica de utilización máxima de los recursos exsistentes y de aumentar la oferta universitaria, sin perjuicio de la adecuación de las estructuras administrativas y de la resolución de los problemas de gestión a que haya lugar". ------

Las Palmas a 9 de Junio de 1982

VoBo

EL PRESIDENTE DE LA COMISION GESTORA

(Zulun)